



公益进社区活动第六站 绿都社区绿都城小区

8日下午,由市文明办、郑州晚报社共同主办的“晚报进万家”公益进社区活动第六站如约走进了中原西路办事处绿都社区的绿都城小区。

当天下午,天气虽然寒冷,但很多热心的居民朋友依然来到了活动现场。在现场居民享受着各种贴心、温暖的服务以及精彩的节目。

记者 柴琳琳 鲁慧

见习记者 刘涛/文 记者 周甬/图



3岁小女孩唱豫剧《花木兰》

3岁小女孩用稚嫩嗓音唱出“花木兰”的气魄

豫剧小精灵赢得无数观众的掌声

A 节目篇

3岁女孩唱豫剧尽显专业范儿

当天下午3点,由河南知青文艺总团的演员们带来的舞蹈《俏媳妇》拉开了活动的序幕。

一身火红的舞衣,灵动的舞姿,舞出火热的激情,将现场的气氛点燃起来。

经典的豫剧表演《花木兰》想必大家都听过,但一个3岁的小孩演绎出来会不会让你惊奇呢?

当天,3岁的张子怡就让台下的观众惊叹,只见她一字一句、一招一式都有板有眼,稚嫩的嗓音却唱出“花木兰”的气魄,尽显专业范儿,直到演唱结束,观众的掌声持续不断。

张子怡的妈妈称,一年前专门找了老师教授她戏曲,“两年前发现她只要一听戏曲就会不自觉地哼唱起来,唱戏方面很有天赋”。

郑州十大开心老人之一杨同宝老人又来了!在台下等待表演时,就吸引了很多人的目光。雪白的头发、火红的上衣、饱满的精神,惹得周围很多老人拉着她问:“你咋恁精神呢?”老人笑道:“心情好,人自然就精神。”

这回老人和同伴带来了一个逗趣的小品,段子虽简单,但二人的表演依旧逗得台下观众哈哈大笑起来。

C 服务篇

三种方法预防近视

昨天下午,利明眼镜城的验光车也来到了现场,免费给市民验光,现场买老花镜也有大优惠。工作人员王伟峰还给孩子们讲解了预防近视的小知识。

“在家学习时书桌应该放在没有遮挡的窗户前,台灯要放在左前方,光线要柔和。”王伟峰说,现在孩子玩游戏的比较多,这样很不好,家长和老师应该鼓励孩子改变游戏方式多做室外运动。

“用眼卫生也很重要,看书时要注意眼和书的距离,姿势要端正,不能躺着或边走边看书,看书40分钟后应该让眼睛休息一下,远眺一下,尽量少看电视或电脑。”听了王伟峰的话,孩子们连连点头。

“我平时太爱玩游戏了,现在看东西已经有点模糊,这段儿时间还是不玩了,近视了可不好。”14岁的王浩羽说。

另外,现在到利明眼镜城店里,还可参加买300元送300元,买600元送600元的活动,周六配镜还可以打六折。

优秀剧目逐一登场

“小男人”和“小媳妇儿”又登上舞台了,5岁的杨泽雨与马义博现在可是有名的小明星,两人背后各自背着一个“小娃娃”,“小媳妇儿”马义博的肚子圆圆的,小品《超生游击队》这一副扮相还未开始表演就惹得大家一阵欢笑和掌声。

《小二黑结婚》选段、京剧《沙家浜》选段等优秀剧目在当天也一一登场,亮

丽的服饰,优美的唱腔,惟妙惟肖的表演,让观众大饱眼福,现场掌声不断。

为了给居民带来最优质的表演,当天,黄河科技学院大学生艺术团的学生们将架子鼓搬上了舞台,让现场的观众们体会到了摇滚乐带来的火辣感受。

与此同时,黄河科技学院大学生艺术团的演员带来的一首《最想念的季节》让人感觉到了一股小清新的风潮。



71岁的杨同宝在台上表演朗诵



精彩的表演吸引许多社区居民观看

B 互动篇

现场订晚报能抽大奖

郑州晚报的发行人员也来到了现场,活动当天订阅全年郑州晚报的市民不仅能够享受到正常的优惠,更有机会获得幸运大奖,这一下子吸引了不少小区的居民。

“之前订报纸的时候还送了礼品,没

想到还中了一个电脑桌,很意外。”幸运地抽到二等奖的小区居民张女士说。

除了订报抽奖,现场的有奖问答也吸引了全场观众。

“与共和国同龄的郑州晚报是哪一年创刊的?”主持人话音刚落,台下的观众似

乎还有些犹豫的时候,一个小朋友冲到台前大声说出答案。

活动当天,共抽出来一等奖1名,获得车载冰箱一个;抽出来二等奖2名,各获得了笔记本电脑桌一个;抽出来三等奖3名,各获得车载吸尘器一个。

郑州福彩新增多种彩票

在郑州福利彩票的桌子前,活动还没开始就已经有人围了上来。

福彩的工作人员阎先生说,福利彩票是以“扶老、助残、救孤、济困”为宗旨,为了让居民们更加了解福利彩票,他们走近群众,通过活动深入人心。同时,在这次活动中福彩给居民们还带到了200件小礼品,现在又新增了“大赢家”、“存钱罐”、“圣诞快乐”、“网鱼高手”等新彩票。

当天下午,济华中医馆的医生也来到了现场为居民们做健康检查服务,同时,还给居民们免费发放了手提袋及赠送美容养颜茶。

济华中医馆的医生黄继辉说,冬天天气比较干燥,很多人容易上火,不同的上火症状所引起的身体状况不一样,平时在家可以煲点润肺、清热的汤喝,少吃煎炸的食物,多吃新鲜的青菜和水果。